AUTO NA AKUMULATOR
JC666

INSTRUKCJA OBSLUGI
| MONTAZU

UWAGA! Pojazd musi byc¢ ztozony przez
osobe dorosta!

Nie nalezy uzywac¢ pojazdu w ruchu
ulicznym!



Specyfikacja pojazdu:

Akumulator

12V7Ah / 12V7Ah*2

Odpowiedni wiek

37-95 miesiecy

Maksymalna waga 35 kg
Wymiary pojazdu 123*88*80 cm
Predkosc 3-5 km/h
Czas tadowania 8-10 godzin
tadowarka DC1000mA




Lista elementow:

e =
AKorpus | BPrzednia C Tylna 03
Pojazdu 0s D Silniki
E Przedni | F Przednie | G Tylne kota | Przidnia
zderzak kota szyba
' ' ' /\ h L Patak ze
| Lusterka . Swiattami
boczne J Btotnik
K Wsporniki
N Stelaze 0 Kotpak P Kierownica
u S Duza T Mata
R tadowarka podktadka | Podktadka

U Nakretka

3

V Srubka M4*10

i

W Srubka M4*16

X Zapinka




Montaz pojazdu:

Obroc pojazd do gory dnem.
Przetéz otwor w przedniej osi
przez drazek kierowniczy.
Przykre¢ o$ do korpusu za
pomoca 8 sSrubek M4*16.
Zamocuj o$ na drazku za
pomoca podktadki i zapinki.

Usun Srubki ze stelazu
tylnej osi. Natéz stelaz na
koncowki amortyzatorow i
ponownie przykrec srubki.

Natéz silniki na koncowki
tylnej osi. Natéz na tylng
os kota, zamocuj je
podktadkami, nakretkami
oraz kotpakami.

Natéz wsporniki i btotniki
na odpowiednie miejsce na
spodzie pojazdu. Przykrec
je za pomoca Srubek w
sposob przedstawiony na
grafice.

Natoz na koncowki
przedniej osi  podktadki
oraz przednie kota.
Zamocuj kota za pomoca
podktadek, nakretek oraz
kotpakow.




Natéz kierownice na
drazek kierowniczy.
Przykre¢ kierownice za
pomoca Srubki.

Wepnij przednia szybe oraz
boczne lusterka w
odpowiednie miejsca w
gornej czesci pojazdu.

Zepnij ze soba przewody z
patagka oraz z jednego ze
stelazy. Umies¢ koncowki
patagka w odpowiednich
otworach  w  bocznych
stelazach.

# | Potacz ze soba przewody znajdujace
sie pod fotelem. Nastepnie podnie$
maske pojazdu i podtacz czerwony
przewod do czerwonego portu
akumulatora.

Przykre¢ fotel za pomoca
dwoch srubek M4x10.

Wepnij przedni zderzak w
odpowiednie miejsce z
przodu pojazdu.




w N

—\\OQ\IO\U'IAUJN—\

Funkcjonalnos¢ panelu:

Wersja 12V Wersja 24V

Uruchamianie $wiatet.

Wybér zrodta.

Wybér predkosci szybko/wolno.

Bieg do przodu.

Bieg wsteczny.

Przycisk MP4.

Poprzedni utwér / zmniejszenie gtosnosci.
Nastepny utwor / zwiekszenie gtosnosci.
Uruchamianie/zatrzymanie muzyki.

O Przycisk zasilania.

. Gniazdo tadowania znajduje sie na desce

rozdzielczej.

. Wepnij koncowke tadowarki do gniazda.
. Wepnij wtyczke do gniazdka w Scianie.

tadowanie rozpoczete.



Funkcjonalnos¢ pilota:

Do przodu Dioda

Wybor Stop
predkosci

W prawo

Do przodu - nacisniecie uruchamia naped.

Do tytu - nacisniecie uruchamia bieg wsteczny.
Wybdr predkosci - pozwala na przetaczanie
pomiedzy 3 predkosciami.

Dioda - sygnalizuje potaczenie z pojazdem.

Stop - nacisniecie uruchamia hamulec.

W lewo - uruchamia skrecanie w lewo.

W prawo - uruchamia skrecanie w prawo.

Parowanie pilota:
. Przytrzymaj przyciski do przodu i do tytu przez 3

sekundy - dioda zamigocze.
. Uruchom zasilanie pojazdu - dioda sie zaswieci.

. Parowanie zakonczone.



Uwagi na temat uzytkowania:

1. Podczas uzytkowania niezbedna jest opieka osoby
dorostej.

Podczas uzytkowania nalezy korzysta¢ z kasku.

Nie nalezy uzywac pojazdu na czynnej drodze.

Nie nalezy uzywac pojazdu na sliskiej powierzchni.
Pojazd powinien by¢ uzywany na gtadkiej powierzchni.

Nie uzywaj pojazdu na zewnatrz podczas deszczu.

N oo o AW N

Upewnij sig, ze pojazd sie zatrzymat przed zmiang
kierunku poruszania sie.

8. Nie pozwalaj dziecku na zabawe tadowarka lub
akumulatorem!

9. Pojazd nalezy czyscic wytacznie suchym materiatem.

10. Przestrzegaj limitow wagi oraz wieku uzytkownika.

11. Nie dokonuj samodzielnych modyfikacji czesci pojazdu.
12. Przed uzytkowaniem poinstruuj dziecko o tym, w jaki
sposob dziata pojazd.

13. Podczas przerwy w uzytkowaniu pojazdu zmien pozycje
wtacznika na OFF.

14. Przed rozpoczeciem uzytkowania upewnij sie, ze fotel
jest odpowiednio zatozony i przykrecony.

15. Regularnie sprawdzaj stan przewodow i elektroniki.

16. Ladowanie powinno by¢ przeprowadzane wytacznie

przez osobe dorosta.

17. Przed jazda upewnij sie, ze pojazd jest sprawny.



Uwagi na temat tadowania pojazdu:

* Przed pierwszym uzyciem taduj pojazd do petna.

« Pojazd nalezy tadowac przez 8-12 godzin, nie nalezy
przekracza¢ maksymalnego czasu tadowania.

« Nie nalezy mieszac ze soba réznych typow baterii

» Wktadajac baterie nalezy zwrdci¢ uwage na ich
biegunowos¢ - plus do plusa, minus do minusa.

« Nie mozna dopusci¢ do bezposredniego zetkniecia ze sobg
przewodow.

« Nalezy korzysta¢ wytacznie z akumulatora i tadowarki
dotaczonych do zestawu.

« Nie nalezy modyfikowac elektronicznych elementow
zestawu - grozi pozarem!

« Nie mozna dopuscic¢ do kontaktu elektronicznych
elementdéw zestawu z woda i innymi ptynami.

« Nie mozna tadowac pojazdu w poblizu zrodta ciepta oraz
materiatow tatwopalnych.

« Nie mozna unosi¢ akumulatora trzymajac za przewody!

» Nie rozmontowuj baterii, zawiera kwas!

» Nie rozmontowuj tadowarki, grozi porazeniem!

 Nie upuszczaj baterii, grozi jej uszkodzeniem lub
obrazeniami czesci ciata, na ktora spadnie.

» Przed rozpoczeciem tadowania sprawdz, czy akumulator i
tadowarka sa sprawne. NIE tADUJ urzadzenia, jesli

elektroniczne czesci pojazdu sg uszkodzone!



IMPORTER

F.H. LEAN
ul. Oswiatowa 44
42-400 Zawiercie
POLSKA
tel. [+48] 884-877-700

www. leantoys.pl

Deklaracja zgodnosci jest dostepna pod adresem

importera.

CEQXES



